



### Gucci ——异国风情

#### ▶ 串珠项链

集复古和异域风情于一身的串珠项链对女生来说,算是春夏时装的百搭品,丰富的色彩让人一见倾心。中规中矩的连身裙,或是充满波西米亚风格的花裙,都可以用它来做搭配。尤其值得一提的是,哪怕是呆板的西装都可以依靠它来做领口装饰,敢玩创意的你不妨一试。

#### ▶ 印花外套

可以抵御室内外温差变化的外套是春季的必备品。这一季,设计师将四季花卉玩转,纯白色双排扣大衣上,布满了蜿蜒而上的藤蔓花朵,俨然一个鸟语花香的小花园。搭配低调的枫叶色鸵鸟皮手袋格外优雅,而点缀于手袋上的标志性流苏则会让你更具女性气息。



### Roger Vivier ——饱满色彩

#### ▶ 刺绣手袋

Roger Vivier对斑斓的理解十分直接,那就是色彩!紫红、鲜粉红、蓝绿、佛青、浅棕、金黄,各种色彩或以绘画风格,或以纯粹的活力,闪耀着光芒。眼前的刺绣选择了最明艳的玫红色,十分妖娆。宝石般的几何图案拼接更将这种妖娆发挥得淋漓尽致。

#### ▶ 窄版腰带

窄版腰带从去年开始就十分受宠,明星超模、时尚达人,无不用它搭配出自己的风格。颜色的明艳是窄版腰带的首要元素,荧光绿与金色扣带的组合相信可以在第一时间诱惑你的视线。与裤装的搭配依旧最为经典,大可伴随裤长的缩短横行整个春夏。



## 斑斓春夏 欲望清单

◆ 涩女郎 文 豆豆 摄

即便身处寒冷季节,人们对潮流的渴求也足以燃烧整个冬日。新年一过即将迎来早春,你的换季欲望清单是否已经准备完毕呢?所谓大牌一出手,便知有没有。如约而至的2013春夏预览足以惊艳你的眼球。



### L'OCCITANE

#### ▶ 蜡菊美白

如果说秋冬的美肤主题是补水保湿,那么春夏无疑就是美白亮肤了。此次全新升级的蜡菊美白护理系列,注入了雏菊亮白精华,具有亮肤功效,能抑制并减少黑色素的生成,令肤色净白透亮。用来自大自然的花朵做原料,可谓将斑斓渗透到了骨子里。



### UGG

#### ▶ 毛绒拖鞋

一般提起毛绒鞋,人们通常会把它划归到秋冬单品中,但这一次,大胆的设计师却跟潮人开了个小玩笑。UGG Australia 2013春夏女式系列中的这双紫粉色毛绒拖鞋好像一次另类的尝试,用美艳的色彩和舒适的毛绒打造出不一样的春夏感受,总想“有些不同”的你可一定不能错过。

### Karl Lagerfeld ——打破黑白

#### ▶ 印花短裙

连“老佛爷”这样的黑白控也开始留恋于色彩,足以让人看出2013年斑斓春夏的凶猛之势。小试牛刀的正是这件印花短裙。布满了花朵的绚烂效果,不能不说是他老人家的突破之作。当然,保守的衬衫式衣领和黑色腰带中还是保留着“老佛爷”黑白时代的小小踪迹。



#### ▶ 宝蓝夹克

荧光色虽然不是第一次出现在这位“时装界的凯撒大帝”的设计中,但如此赤裸裸的呈现却不多见,更何况还是穿在男生身上。不过,也只有当颜色模糊了性别的界限,才能证明斑斓春夏的凶猛程度。想象一下,如果是设计师本人穿上它会是神马样子呢?



### AS

#### ▶ 水晶高跟鞋

高跟鞋是女生最好的朋友,而在明媚的春夏,它的作用就显得更加充分而必要。水晶高跟鞋走的是华美公主路线,看上去就有种华丽的甜美。当然,布满水晶镶嵌的鞋面设计才是最大的亮点,由此将视线延伸至脚踝,甚至小腿,绝对是完美曲线的塑造者。



### Moschino ——欢乐非洲

#### ▶ 绒线手镯

颜色的混搭,材质的混搭,造型的混搭……各种混搭混在一起,就修成了眼前的这只绒线手镯。绒线质地的镯身,七零八落地坠着各色珠花和小玩意,看上去沉甸甸的,相当别致。有时,一两件夸张造型的配饰可以提亮整个行头,将斑斓进行到底。



#### ▶ 珠片长裙

用欢乐而充满趣味性的方式来呈现时尚,就是设计师本季的目的所在。设计灵感来源于那充满欢乐、色彩,传递着灵动旋律的非洲大地。充满阳光感的紫色长裙,配上绿色上衣,清新得仿佛可以闻到大自然的香气,十分适合早春时节。

### Clarks

#### ▶ 定制绑带鞋



艾雷岸本设计师夫妻档,一直是时尚圈公认的花色皇后。2013季春夏的跨界合作,他们的灵感主要是各色不规则排列的几何图案,具有非常玩味复古的味道。特别定制款的微跟绑带鞋,运用经典的闪电和几何拼接图案,用2D的设计形式变幻3D的视觉效果,戏谑的艺术呈现,特立独行的设计风格让人过目不忘。

### GANT

#### ▶ 彩色拼布裙

春夏的设计将经典美国运动服饰、跳跃明快的巴西色彩和长岛海滩的航海元素结合起来,犹如一幅海岸生活画卷,向我们提供了夏季休闲、活泼、色彩清新的运动服饰。源自印度的标志性马德拉斯格纹图案成为了彩色拼布裙的最好灵感,绚烂到无以复加的程度,不只斑斓,甚至还有点花心的味道。



### RALPH LAUREN

#### ▶ 镂空拎包

今季配饰榜手工艺,特色包括真丝流苏、巧手钉珠和激光切割皮革。不只是巧合有意而为,大红色镂空拎包看上去很有中国传统剪纸的韵味,再加上两边的流苏点缀,年味十足。而镂空的高难度工艺不仅凸显了拎包本身的尊贵,也更适合春夏使用,给人轻盈感。

